

Ейским межрайонным прокурором Владимиром Приходченко осуществлены выезды в ГКУ КК «Камышеватский дом-интернат инвалидов и престарелых» и ГКУ КК «Камышеватский СРЦН».

В ходе рабочего выезда прокурором обращено особое внимание на обеспечение требований пожарной безопасности и антитеррористической защищенности объектов, осмотрены бытовые условия для инвалидов. Внимание руководства акцентировано на неукоснительное обеспечение комфортных условий жизни и развития детей.

В ходе приема в доме-интернате от инвалида-калясочника принято заявление по вопросу его обеспечения техническим средством реабилитации, организованная проверка поставлена на контроль.

Надзорная работа в указанном направлении продолжена.